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Blokstaarten van trekpaarden  -  Initiatieven

Sinds 2001 is het blokstaarten van trekpaarden verboden. Om diergeneeskundige 
redenen is het toegelaten, maar wat die redenen precies inhouden is niet specifiek 
omschreven. Dit laat ruimte voor interpretatie en bovendien is het achteraf zeer moeilijk 
aan te tonen dat het couperen ten onrechte gebeurde. Ondanks het verbod wordt het 
blokstaarten van trekpaarden nog massaal toegepast. Onderzoek wijst uit dat slechts 3 
% van de gecoupeerde paarden deze pijnlijke ingreep ondergingen omwille van gegronde 
medische redenen.

De minister heeft in zijn beleidsbrief aangekondigd dat hij een einde wil maken aan de 
discussies over het al dan niet terecht blokstaarten van paarden. De bedoeling is ter zake 
een voorontwerp van decreet in te dienen dat misbruiken moet uitsluiten. Tijdens de 
bespreking van de beleidsbrief in de commissie Dierenwelzijn zei de minister dat er nog 
niets definitief is beslist. Dit omwille van overwegingen omtrent de administratieve lasten 
en een efficiënte toepassing op het terrein. Een van de pistes is een verplichte 
voorafgaande melding bij de dienst Dierenwelzijn door middel van een gedocumenteerd 
dossier

1. In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 834 van 5 maart 2015 werd als 
streefdatum voor het neerleggen van het ontwerp van decreet begin 2016 
vooropgesteld.

Wat is de huidige timing die de minister nastreeft?

2. Onderzoekt de minister nog andere pistes buiten de gedocumenteerde voorafgaande 
melding bij de dienst Dierenwelzijn ? Zo ja, welke?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 536 van 25 januari 2016
van SOFIE JOOSENS

De Dienst Dierenwelzijn onderzoekt momenteel verschillende pistes om de misbruiken 
bij het afleveren van medische attesten voor het blokstaarten van paarden aan te 
pakken. Ik wacht op hun definitieve analyse om een ontwerp van decreet in te dienen. 
Dit is gepland voor dit jaar.


